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Ξερό ψωμί, πάλι .

• Ξανασκέφτομαι το θέμα του σώγα
μπρου και σκέφτομαι πως μάλλον στον 
Κεντρώο πατριώτη Σαμαρά θα ξεηέ- 
σουν οι προεστοί του ΠαΣοΚ, αν κρί
νω από το ότι θυμήθηκαν ξαφνικά πως 
η Τουρκία δεν τηρεί τις αποφάσεις του 
ΟΗΕ, άρα ο Γ. Παπανδρέου δεν δι
καιούται να συνταξιδεύει με τον /. Τζεμ 
σε Ισραήλ - Παλαιστίνη. Ερχονται 
ωραίμ-χρόνια, ημερολόγιό μου: και 
ντνς Δεξιούς που θα κυβερνάνε θα βρί- 

'ζουμε και με τους παλαιοπασόκους 
που θα είναι αντιπολίτευση θα γελάμε.
• Ως προς το ότι κάτι σάπιο και βρώ
μικο πλανάται στην ατμόσφαιρα, επι
κουρεί και η δήλωση του Απ. Κακλα- 
μάνη "όποιος διαρρέει τέτοια πράγ
ματα είναι απόπατος του Κοινοβου
λίου»,at απάνιηση φημών όπ τσακώ- 
θηκε μϊ τον γραμματέα του Υπουργι- 
Χρύ Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη.

Το ότι το διαρρέω κατοχυρώθηκε 
έτσι και επισήμως ως ρήμα ενεργητι
κό είναι το λιγότερο. Το χειρότερο εί
ναι άτι πράγματι θα επαναληφθεί το 

χ '89 εν τη εννοία ότι οι πασόκοι δεν ξέ
ρουν να αποχωρούν με αξιοπρέπεια. 
δεν ξέρουν να αποχαιρετούν την Αλε
ξάνδρεια που χάνουν. Τόσο το χειρό
τερο για όλους μας - κυρίως για όσους 
τους ψηφίζουμε.
• Αλλά μετά από όσα έγιναν στη Γαλ
λία εγώ έβαλα μυαλό, πήρα απόφαση 
και για τις δημοτικές εκλογές, ημερο
λόγιό μου: Κλείνω μάτια και μύτη και 
φωνάζω με δύναμη "Παπουτσής και 
ξερό ψωμί». Θα κλείσω και τα αφτιά 
να μην τον ακούω και θα φωνάζω ακό
μη δυνατότερα "Παπουτσής και ξερό 
ψωμί" - ελπίζω κάποιοι να έχουν ξε
βουλωμένα τα αφτιά τους.
• Α, ναι, έχουμε και επιδημία "Κοξά- 
κΐ" - κάποιος ιός που έστειλε υιούς και 
θυγατέρες τρεις ημέρες νωρίτερα σε 
διακοπές. Κάπως ισορρόπησε έτσι η 
κατάσταση, αφού η Πρωτομαγιά με
τατέθηκε έξι ημέρες αργότερα. Αν πά
ει και τρεις ημέρες αργότερα το άνοιγ
μα των σχολείων, θα είμαστε απολύ
τως εντάξει.
• Αχ, γιατί να μη διαθέτω 20 εκατομ
μύρια ευρώ, να βρεθώ και εγώ στον 
ουρανό, ημερολόγιο μου; Τόσα πλή- 

.. ρωσε ο Νοτιοαφρικανός Μαρκ Σατ- 
” λγουέρθ για να τον πάνε οι Ρώσοι στον

Διαστημικό Σταθμό-40 καλύτερα, να ί 
πάρω και την Αλεξάνδρα μαζί μου-θα . 
’ρχσταν, δεν θα'ρχόταν αν την καλού- 
σα; Ολα αυτά που με απασχολούν θα 
φαίνονταν τόσο μικρά από εκεί πάνω...
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